

Styremøte Sør-Rogaland Brukshund klubb, internt dokument			
Emne:		Møtenr.	
Ordinært styremøte		06-20	
Dato:	Kl.	Lokasjon	
15.09.2020	19.00	Messenger	
Referat ved:			Signaturdato
Deltakere med stemmerett:			
Isabelle, Tone, Unni, Sanne (Vilde)			
Fraværende:			
Bertha (Irene)			
Kopi til:			
Styremedlemmer			

FASTE SAKER:							
Saksnr.	Sak	Mer informasjon	Ansvarlig	Frist	Ei off.	Status	Vedtak
A1	A1 - Godkjenning av innkalling og dagsorden					Fast sak	
A2	A2 - Godkjenning av referat fra styremøte 11.08.2	https://docs.google.com/spreadsheets/d/16lpcobun28n7xW2V_pMQ5x_EenF6aFMPaqeXuqVRQ/edit?usp=sharing				Fast sak	
B	B - Hjemmeside, Facebooksider og Facebookgrupper					Fast sak	
C	C – Regnskap pr. 14.09.20	07.06.20 På bok: 338 000 + 402 948 på sparekonto 30.07.20 På bok: 294 000 + 403 000 på sparekonto 14.09.20 På bok: 263 000 + 402 000 på sparekonto Utbetalinger over 5000 NOK (30.07.20 - 14.09.20): - regnskapsfører 6 200 kr, S Linnerud - kurs/lønn 6 700 kr. Hege og Roger Fredriksen - rallykurs 24 800 kr, Rensing av dekket - 11 900 kr.				Fast sak	
D	D - Innkommet post	Diverse faktura				Fast sak	
E	E - Fremtidige møtedatoer	Dato velges via FB gruppe, skal være oppmøte nok for å kunne fatte vedtak				Fast sak	
F	F - Sjekke Arshjul	https://www.sbk1968.net/2-2/om-klubben/arshjul/	Vilde			Fast sak	Husk å sjekke alle stevnedatoene og at de er i kalenderen, ikke krasjer etc
G	G - Kurs	Innkalle kursansvarlig ved behov				Fast sak	

ÅPNE SAKER									
Saksnr.	Sak	Mør informasjon	Ansvarlig	Frist	Ei off.	Status	Oppgave (pågående)	Vedtak / Forankring	
					<input type="checkbox"/>		26.11.2018: Linda sjekker opp 26.08.19: Må begynne å sjekke dugnadstidene, og eventuelt kreve inn nøkler. 01.04.20: Unni følger opp Bertha 06.05.20: Unni snakker med Bertha om hun behøver hjelp	01.04.19: Linda sender liste til Bertha over hvem som har nøkler. 03.03.20: Bertha oppdaterer lister og holder i det. 09.06.20: Vilde overtar som nøkkelansvarlig. 15.09.20: Vilde sender oppdatering av tekst for nettsidene i forhold til "hvordan få nøkkel til området".	
248/18	Bestilling av flere nøkler	Vi har behov for flere nøkler - skal vi bestille eller opprette nøkkelboks utenfor slik som Rally og AG? Også skrive navn på boksene slik at det er lettere å vite hvilken som er hvilken. Husk å endre kode ofte.	Vilde			Lukket			
266/18	Fotografering - bilder	Invitere medlemmer med hunder til en dag fotografering på åsen, invitere fotografer, bildene blir sbk sine til å benytte å arrangementer, nettside etc til promotering og lignende, alltid et problem å få tak på bra bilder og mange blir brukt igjen og igjen.	Isabelle		<input type="checkbox"/>	Pågående	01.04.19: Lene sender mail til Kathrine for å høre om hun vil arrangere, enten om hun selv tar bilder eller booker noen andre. Lage arrangement osv... 29.04.19: Linda svarer på mail, ber Kathrine ta kontakt med Webansvarlig for å booke område.		
267/18	Temperatur i hallen	Få det varmere i hallen - hvor er fjernkontrollen?	Unni		<input type="checkbox"/>	Pågående	17.12 Spør vaktmester. Nina sendt mail 01.04.19: Linda sender ny mail til vaktmester. 26.08.19: Spørre på siden om noen vet hvor den er. 01.04.20: Unni sender forespørsel til vaktmesteren om å finne fjernkontrollen, eventuelt sjekke pris på nye 06.05.20: Unni sjekker med Johnny Aas om merke/type varmpumper 11.08.20: Unni kontakter vaktmester slik hun kan kontakte leverandør av pumpene for bestilling av fjernkontroll. 15.09.20: Unni purrer på vaktmester.		
54/19	Internkontroll mappe	https://mail.google.com/mail/u/0/#search/svithun+elektro&ikb=vhkRzPFNNPnSNKnsFnszIwGchpg	Unni		<input type="checkbox"/>	Pågående	26.08.19: vi sjekker "boksen" i hallen om vi har fra før av. 01.04.20: Unni følger opp med Svithun elektro ref epost 09.06.20: Unni og Svithun Elektro møtes 7 juli kl.10 for befaring 11.08.20: Svithun Elektro har utsatt befaringen 15.09.20: Avventer dokumenter fra Svithun Elektro. Unni purrer.		
64/19	Kursansvarlig møte	Møte med kursansvarlig ca 2 ganger i året, en på møte i januar og et i oktober.	Sanna		<input type="checkbox"/>		09.06.20: Inviter kursansvarlig til neste møte (september)		
11/20	Forbedringsforslag støy i hallen	https://mail.google.com/mail/u/1/?tab=wm&ogbl#inbox/FMfcgwxG8mpLKnDdqnQWfHnsCfmxrF	Unni		<input type="checkbox"/>	Pågående	25.11.19: Sjekke om vi kan få gratis befaring, mail sendt. Forslag: sponsorer kan få logoen sin på platen mot at de betaler den de får logo på? Fikk mail av Rune med tilbud om å kjøpe til en god pris, styret har takket ja til dette. 03.03.20: Unni sender epost til Rune og ringer for å avklare: Hvor mye har vi brukt, Hvor mye blir totalen både i kroner og kvadratmeter 01.04.20: Unni ringer Rune for å be om svar på epost. 06.05.20: Unni har ikke fått svar, forsøker å kontakte Rune på nytt. 09.06.20: Unni svarer at tilbudet avslås, tilbyr de små platene i retur oeventuelt sjekker med dugnadsansvarlig. 11.08.20: Unni kontakter dugnadsansvarlig for å be dem organisere oppheng av platen som ligger i hallen 15.09.20: Unni kontakter dugnadsansvarlig og ber henne kommunisere med Rune om oppheng av resterende lydplater.	09.06.20: Tilbud avslås. Kostnadene er såpass høye et slikt innkøp må foreslås og vedtas av årsmøte.	
13/20	Gjerder	https://mail.google.com/mail/u/1/?tab=wm&ogbl#inbox/FMfcgwxG8mrdXCCFsNscGdMnRkPbBvV Systemsikring (har satt opp gjerde rundt hundelufting) har vært på befaring og kom med følgende tilbud: https://mail.google.com/mail/u/1/#inbox/FMfcgwxJXVMdJcQhKjKlMbwPrQJnpMzTn	Tone		<input type="checkbox"/>	Pågående	03.03.20: Unni legger ut på Miljøbud for å skaffe prisoverslag 06.05.20: 1 firma har oppgitt de ønsker å komme på befaring og Unni undersøker om flere firma kan komme på befaring 08.06.20: Tilbud fra 1 akter på 233 000,-. Unni innhenter tilbud fra 2 akter til 11.08.20: Forslepig kun tilbud fra 1 akter. Unni jobber for å innhente flere, eventuelt be om hjelp fra medlemmene 15.09.20: Tone overtar for Unni - dialog med System Sikring for videre avtale om dato og signering av tilbud. Systemsikring (har satt opp gjerde rundt hundelufting) har vært på befaring og kom med følgende tilbud: https://mail.google.com/mail/u/1/#inbox/FMfcgwxJXVMdJcQhKjKlMbwPrQJnpMzTn	15.09.20: Styret vedtar å benytte System Sikring. Prisoverslag på ca 560,- per meter eks mva (inkluderer fjerning av gammelt og installasjon av nytt gjerde).	
22/20	Utstillingstrening	Medlem ønsker at utstillingstreningene kun skal være åpne for klubbens medlemmer pga stor pågang og liten treningsid slik at de som møter opp for mer utbytte. https://mail.google.com/mail/u/1/?tab=wm&ogbl#inbox/FMfcgwxGCKcJRNtSvJhLsvFidvfbvX	Isabelle		<input type="checkbox"/>	Pågående	03.03.20: Isabelle (webansvarlig) legger ut på utstillingstrening samt nettside 01.04.20: Isabelle sender epost til medlem for å høre om de har et forslag 09.06.20: Avventer å ser an pågangen i august 11.08.20: Isabelle sender informasjon til vakter på utstillingsstreningen. Evalueres ilt vinteren 2020.	Vedtak: Etter sommeren (01.09.20) blir utstillingstrening kun for medlemmer av klubben. Dette er grunnet plassmangel for treningen. Ny vurdering av vedtaket gjøres ved av utgangen av 2020.	
26/20	Flere saker til årsmøte?	Forslag om endring av dugnadstimer for rigging til stevne, innkjøp av antiskli til trapp og rampe: https://mail.google.com/mail/u/1/?tab=om1#inbox/FMfcgwxGCKnCMtsSBxmmGzJVPDcdvcv			<input type="checkbox"/>				
27/20	Forslag til forbedringer på neste årsmøte	Styret forbedrer forslag til innsendte saker: https://mail.google.com/mail/u/4/#inbox/FMfcgwxGDWqXhQhDZdKpajzMQIPmXx			<input type="checkbox"/>				

